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Pauta da 17º Sessão Ordinária – 29 de maio de 2023, do biênio 2023/2024 da Legislatura 
2021-2024. 

 
1 – O Presidente declarará aberta a sessão, após verificado o quórum, pelo livro de presença 
feito pelo 1º Secretário. 
 
 
EXPEDIENTE 
 
2 – Leitura e deliberação da ata da sessão anterior. 

 
3 – Leitura da matéria:  
 
Projeto de Lei Nº 016/2023 AUTORIZA A FAZENDA PÚBLICA MUNICIPAL A CONCILIAR, 
TRANSGIR E CELEBRAR ACORDOS EM PROCESSOS ADMINISTRATIVOS OU JUDICIAIS E DÁ 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS. – (ENCAMINHAR PARA AS COMISSÕES). 
 
Projeto de Lei Nº 017/2023 INSTITUI O PROGRAMA AGENTES DA DEFESA CIVIL DO 
MUNICÍPIO DE TURURU E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. – (REGIME DE URGÊNCIA, 
URGENTÍSSIMA. 
 
4 – Leitura e votação dos Requerimentos: 
 
Requerimento Nº 019 – Requer junto a secretaria de infraestrutura, a realização de um 
mutirão de limpeza em todo o bairro da Estação. Objetivando e ofertando a limpeza e 
melhorias ao bairro. 

 
Requerimento Nº 020 – Requer junto a secretaria de infraestrutura, o calçamento em pedra 
tosca, para a rua Gaspar de Sousa no bairro da Vitória. Objetivando e ofertando a melhoria 
ao bairro. Objetivando e ofertando a melhoria ao bairro. 
 
Requerimento Nº 021 – Requer junto a Secretaria de infraestrutura, a reforma da praça 
Antero de Freitas na localidade de Saco Verde. Objetivando a melhoria para toda sua 
comunidade. 
 
Requerimento Nº 022 – Requer junto a Secretaria de Infraestrutura, a reforma da Praça 
Petrolina Alves Saraiva, na localidade de Todos os Santos. Objetivando e ofertando a 
melhoria para toda sua comunidade. 
 
Requerimento Nº 023 – Requer junto a Secretaria de Infraestrutura, a roçagem de todos os 
campos de futebol do nosso município. Objetivando e ofertando melhores condições para a 
pratica do esporte. 
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Requerimento Nº 024 – Requer junto a Secretaria de Infraestrutura, Secretaria do Esporte, 
a construção de uma Areninha Campo, onde é localizado o antigo Estádio Municipal, que 
hoje se encontra desativado. Objetivando e ofertando mais equipamento para a pratica do 
esporte. 
 
Requerimento Nº 025 – Requer junto a Secretaria de Esporte, um levantamento de todas as 
equipes de futebol do município e a possibilidade de doações de Bolas, Chuteiras e meiões. 
Objetivando e ofertando as equipes de futebol melhores condições para a pratrica do 
esporte. 
Requerimento Nº 026 – Requer junto a secretaria de Esporte, a reabertura do Campeonato 
Municipal de Futebol de Tururu. Objetivando e ofertando momentos de lazer através do 
esporte. 
 
OBS: A Ordem do Dia somente será iniciada se estiver presente a maioria absoluta dos 
vereadores, não havendo número legal, a sessão será encerrada, nos termos do § 4°, do art. 
108. 
 

 
ORDEM DO DIA 
 
 
5 – Matérias em votação:  

 
 

6 – Não havendo matéria sujeita a deliberação do plenário na Ordem do Dia, Presidente 
declarará aberta a Tribuna Livre. 
 

 
07 – Presidente concederá a palavra aos oradores escritos, seguindo a ordem de inscrição 
 
 
08 – Não havendo mais oradores, o Presidente comunicará os senhores vereadores sobre a 
data da próxima sessão, que será no dia 05/06/2023, em nome de DEUS declaro encerrada 
sessão.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 


